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平成３０年１１月銚子市教育委員会定例会議事録 

 

１ 日  時 

 平成３０年１１月２１日（水） 

   午後３時３０分 開 会   午後３時５１分 閉 会 

 

２ 場  所 

銚子市役所 ３階庁議室 

 

３ 出席委員 

 教育長    石 川 善 昭 

委 員    伊 藤 晴 美 

委 員    鈴 木 猛 志 

委 員    八 角 憲 男 

委 員    安 藤  淸 

 

４ 出席職員 

    

学校教育課長     北村  卓 社会教育課長     柴  紀充 

学校教育課主幹（教育総務室長）佐久間洋子 社会教育課主幹（生涯学習室長兼文化会館長) 春山 敏郎 

学校教育課課長補佐  鈴木 益実 学校教育室長     井上 新治 

学校給食センター所長 菅谷浩三郎 指導室長(兼小児言語指導センター所長)髙野美樹子 

青少年指導センター所長 網中 昭仁 市民センター所長   篠塚 信次 

公正図書館長     山谷憲一郎 スポーツ振興室長(兼体育館長)飯笹 博充 

文化財・ジオパーク室長 小川 正俊 銚子高等学校事務長  高森 良文 

教育総務室指導主事  濱野  剛  

 

５ 議題等 

議案第２５号 平成３０年度銚子市一般会計（教育費）補正予算要求について 

報告第 １号 銚子市立銚子西中学校校章の決定について 

 

６ 議事の内容 

【教育長】 開会宣言 午後３時３０分 

ただいまより、平成３０年１１月銚子市教育委員会定例会を開会いたします。 

では、直ちに本日の会議を開きます。 

はじめに、議事録の承認についてお諮りいたします。 

１０月３０日に開催いたしました平成３０年１０月教育委員会定例会の議事録を事

前にお配りしておりますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ございませ

んか。 

（異議なしの声あり） 
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【教育長】 

ご異議ないものと認めますので、当該議事録について承認いたします。 

【教育長】 

それでは次に、教育委員会に関する報告をいたします。 

【教育長】 

 

（別添資料により報告） 

 

【教育長】 

その他、教育委員より報告することがございましたら、お願いします。 

【教育長】 

それでは、議事に入ります。 

日程第１  議事録署名委員の指名を行います。 

議事録署名委員は、安藤委員、伊藤委員を指名します。 

【教育長】 

続きまして、日程第２ 議案第２５号を議題といたします。 

議案を職員に朗読させます。 

        （職 員 朗 読） 

【教育長】 

 所管課長の提案理由の説明を求めます。 

【社会教育課長】  

それでは、議案第２５号「平成３０年度銚子市一般会計（教育費）補正予算要求等

について」ご説明いたします。別紙資料をご覧ください。平成３０年１２月補正予算

総括表は、教育委員会の要求分をまとめたものです。これは、財政当局と協議した結

果、このような要求内容となったものです。全体といたしましては、平成３０年度銚

子市一般会計教育費補正予算として、歳入分４事業、２１７万９千円の補正要求、歳

出分２事業の科目更正による補正要求、債務負担行為５事項を設定しようとするもの

です。それでは、社会教育課所管分について、ご説明します。別紙の1ページ目、上

段の歳入の表をご覧ください。１行目の寄附金３０万円は、１０月３０日に公益社団

法人銚子法人会 会長 井上峰夫 様より、青少年健全育成のために寄附されたもので、

企画財政課所管の地域再生基金に積み立てようとするものです。なお、新年度におい

て当該基金から、青少年相談員委嘱替えに伴うユニホームの購入に充当する予定です。

２行目の財産収入２１万２千円の補正は、市民センターの自動販売機設置について、

入札の結果、当初予算額を上回る金額となったため、その差額を増額しようとするも

のです。以上で、社会教育課所管分の説明を終わります。 

【銚子高等学校事務長】  

銚子高校所管分につきまして、ご説明いたします。歳入の表をご覧ください。３行

目の財産収入９７万９千円と４行目の財産収入６８万８千円、計１６６万７千円の補

正は、銚子高校の自動販売機設置について、平成３０年８月までは教育財産使用許可

として使用料を免除していましたが、平成３０年９月から入札による自動販売機設置
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業者の決定を行うこととし、入札の結果、土地貸付料として９７万９千円、建物貸付

料として６８万８千円、計１６６万７千円の増額となりましたので、同額を増額する

ものです。以上で、銚子高校所管分についての説明を終わります。 

【学校教育課長】  

続きまして、学校教育課所管分についてご説明します。では、下段の「歳出」をご

覧ください。小学校・中学校要保護・準要保護児童生徒就学援助経費は、経済的理由

により就学困難な児童・生徒について、学用品費等を給与することにより義務教育の

円滑な実施を行うための経費です。このうち、ランドセルなどの購入費用に充てるた

め新入学児童生徒学用品費等、いわゆる入学準備金を入学前に支給しています。中学

校入学前に支給する学用品費等の入学準備金支給経費を中学校費に予算計上すべきと

ころ小学校費に当初予算計上したため、中学校費の決算見込額で不足が生じる見込み

であることから、小学校費を減額し、同額を中学校費で増額補正しようとするもので

す。続きまして、２ページ目の「債務負担行為」をご覧ください。債務負担行為につ

いては、年度当初から契約の履行が必要な経費ですが、契約事務に時間を要すること

から、平成３０年度中から契約事務を始められるようにするためのもので、「海上小学

校スクールバス運行管理業務委託」、「銚子西中学校管理・普通教室棟統合大規模改造

その他設計業務委託」、「社会教育施設等清掃業務委託」、「社会教育施設等警備業務委

託」、「銚子高等学校用電子複写機借上及び保守管理業務委託」の５事項を設定しよう

とするものです。以上で、議案第２５号の説明を終わります。よろしくご審議のほど

お願いいたします。 

【教育長】 

以上で説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

【伊藤委員】 

銚子高校の自動販売機の設置状況を教えてください。 

【銚子高等学校事務長】 

全部で９台設置されていまして、４台は生徒ホール、４台は体育館、１台は東棟に

設置されています。 

【八角委員】 

海上小学校スクールバス運行管理業務委託の３４０万８千円はどのように計算され

ましたか。 

【教育総務室長】 

昨年度から海上小スクールバスの運行を始めました。当初は、市内業者と随意契約

をしていましたが、債務負担行為を組むことで広く県内の業者に応募していただくこ

としました。積算の根拠としては、前年度、平成２９年度の実績を基に、朝、夕、夏

休みを含めた１年間の運行回数を基本として、管理にかかる時間の人件費を加算して

算出した金額です。 

【教育長】 

ほかに質疑はございませんか。 

ほかに質疑がないようですので、これをもって質疑を終結します。 



 4 

これより討論に入ります。討論はございませんか。 

【教育長】 

討論なしと認めます。 

これより採決をいたします。議案第２５号について、原案のとおり決することに賛

成の委員の挙手を求めます。 

【全委員】 （挙手） 

【教育長】 

挙手全員であります。 

よって、議案第２５号は原案のとおり決しました。 

【教育長】 

続きまして、日程第３ 報告第１号について、所管課長から説明をお願いします 

【教育総務室長】  

報告第１号「銚子市立銚子西中学校校章の決定について」ご説明いたします。   

２０２１年４月１日に開校予定の「銚子市立銚子西中学校」の校章につきましては、  

今年８月６日から１０月９日まで公募したところ、全国各地から１２５名の方から、

２５５点の応募をいただきました。市内小・中学校の教員３名により１１月５日に一

次審査を行い、候補作７点を選出していただき、１１月１２日の西部地区中学校統合

準備委員会で慎重に協議した結果、山形県の「菅野 薫様」の作品を最優秀賞として

決定いたしました。制作者の意図としましては、銚子市の頭文字「C」をモチーフにし、

統合される３校を弧で表し、緑色は北総台地を望む田園地帯にある学校であることを、

水色の弧は、近くを流れる利根川を、紺色の弧は太平洋を望むまちにあることを意味

しています。円形に配置した理由は、再編する３校の歴史や伝統を大事にして、新た

な歴史を作っていってほしいとの願いからです。また、「CHOSHI」の文字を入れ、銚子

市の中学校であることが分かるようにしているとのことです。今後の予定ですが、  

１１月３０日に関係小中学校へ統合準備だよりを配布しまして、１２月１日には、校

章の決定について広報ちょうし、銚子市教育委員会ホームページへ掲載し、統合準備

だよりの全隣組回覧を実施して、周知していく予定です。報告は以上です。 

【教育長】 

以上で説明は終わりました。 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問等はございませんか。 

【八角委員】 

決定された校章をデザインされたのはどのような方ですか。 

【教育総務室指導主事】 

年齢は６７歳の方で、お仕事はされていないとのことです。 

【八角委員】 

このデザインが名札等に使われるということでしょうか。 

【教育総務室指導主事】 

先日の統合準備委員会で、名札や上履き、運動着等についても検討いたしまして、

開校時、２０２１年４月の入学生から新しいものを購入していくことが決定したとこ

ろです。デザイン等については来年度から検討していく予定です。 
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【教育長】 閉会宣言 午後３時５１分 

以上をもちまして、平成３０年１１月銚子市教育委員会定例会を閉会いたします。 

銚子市教育委員会会議規則第18条第2項の規定により署名する。 

 

  平成３０年１２月２６日 

 

              署名委員   安 藤 淸 

 

              署名委員   伊 藤 晴 美 

 


